

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (18.08. – 25.08. 2019.g.)

Pon, 19.	Ivan Eudes, Ratko	
Uto, 20.	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ilija i Mira Milovac i Anto Matijević 2. Kovačić Anica 3. Vrdoljak Mato, Anica, Ivan, Jure, Veronika i Slavko 4. Zlatko Dobrinčić 5. Ob. Hruby
Sri, 21.	M.B. Voćinska	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 22.	BDM Kraljica	
	19.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Vinko i Ružica Horvat i Mirko Pavičić
Pet, 23.	Zvjezdani	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Na nakanu
Sub, 24.	Bartol apostol	
	08.00	Za zahvalu
	09.00	ob. Jurić i Marić Lončarica
	09.30	Na nakanu – Dop. Brđani
Ned, 25.	21. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30	Zec Kata, Dobor Kata, Franjo i Ivan
	09.45	Ružica i Vinko Horvat, Marko i Dragica Matković i ob. Fribert – VZ
	11.00	Župno euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Molitva Milosrdnom Isusu je u četvrtak u 15 sati u samostanu.
2. U utorak će biti euharistijsko klanjanje nakon mise u 19 sati.
3. Vrijeme je godišnjih odmora i nema škole. Ali to ne znači da smo na godišnjem od misa. Misa je izraz naše

vjere i poštovanja prema dobrom Bogu, ali i izraz svjedočenja vjere.

4. U subotu je sv. Misa u 9 u domu u Lončarici, a u 9.30 u domu u Dapčevačkim Brđanima.

5. Proslava Marinja biti će ove godine od 12. – 15. 9. i u sklopu toga proslaviti ćemo 80. godišnjicu prisutnost ss. Milosrdnica u G.Polju. U četvrtak 12. 9. Biti će svečana akademija u CiK-u uz nastup zborova, u petak euharistijsko klanjanje I sv. Misa u 18 sati u župnoj crkvi, u subotu misa i procesija u 18, nastup gostiju iz Palešnika i Krka te pučko veselje, i u nedjelju otkrivanje spomen ploče na samostanu u 10, te misa u 11 koju će predvoditi naš biskup Vjekoslav Huzjak, a pjevati će zbor ss. Milosrdnica iz Zagreba.

6. Molio bih sve kandidate za vjenčanje da na vrijeme osiguraju svoj datum i vrijeme dolaskom u župni ured kako ne bi dolazilo da problema kojih ne treba biti. Isto tako molim sve roditelje djece za krštenje da barem mjesec dana ranije najave krštenje i obavezno donesu kopiju rodnog lista djeteta.

7. Bliži se nova školska godine. Pokrenimo se malo, posebno djeca i mladi, da nam kršćanski život bude na prvom mjestu.

8. Hodočašće Presvetoj Krvi Isusovoj u Ludbreg biti će u subotu 31. 08. 2019. godine. Možete se prijaviti i uplatiti u sakristiji. Polazak je u 6.00 iz VZ, a u 6.15 iz GP. Cijena je 80 kuna.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

20. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 36 – 18. kolovoza

ŽUPA SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Bože, onima koji te ljube pripravio si nevidljiva dobra. Daj nam smisao za pravu ljubav, da tebe u svemu i nadasve volimo te postignemo tvoja obećanja, koja nadilaze svaku želju.
zborna molitva

Zdravo, Kraljice, majko milosrđa, živote, slasti i ufanje naše, zdravo. K tebi vapijemo prognani sinovi Evini, k tebi uzdišemo tugujući i plačući u ovoj suznoj dolini. Svrni dakle zagovornice naša, one svoje milostive oči na nas, te nam poslije ovoga progona pokaži Isusa, blagoslovljeni plod utrobe

tvoje. O blaga, o mila, o slatka Djevice Marijo. Himan svetom Bartolu

Nebeski blažen domaru, O dični sveti Bartole,

Ti apostolâ drugaru, Tvoj blagdan sretni slavimo.

Gospodin Isus spazi te I milim okom pogleda:

I srce tvoje nalazi Sve otvoreno istini.

Svi proroci kroz vjekove Navješćuju nam Mesiju,

A evo, on te poziva On tebi sam se otkriva.

U učeničku četu te Milostivo odabire, Da putem križa slijediš ga Do vječne dike nebeske.

Ti Kristu vjeran ostade I apostol i prijatelj,

Životom, djelom prenoseć Po svemu svijetu Blagovijest.

Sva slava tebi, Isuse, Što apostole proslavljaš:

Na Bartolov nam zagovor Udijeli diku nebesku! Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Jr 38,4-6.8-10)

Čitanje Knjige proroka Jeremije

U one dane: Dostojanstvenici rekoše kralju: "Ovoga čovjeka valja ubiti: on zaista obeshrabruje ratnike koji su još ostali u gradu i sav narod kad takve riječi pred njima govori. Pa taj čovjek ne traži dobrobit ovoga naroda, nego njegovu propast." A kralj Sidkija odgovori: "Eto, on je u vašim rukama, jer kralj ionako više nema nikakve vlasti nad vama." Tada pograbiše Jeremiju i baciše ga u čatrnju kraljevića Malkije, što je bila u tamničkom dvorištu, i oni ga spustiše na užetima. Ali u čatrnji ne bijaše vode, već samo glib, tako da Jeremija propade u glib. Tada Ebed-Melek izađe iz kraljevskog dvora te ovako reče kralju: "Gospodaru, kralju moj, zlo čine ovi ljudi kad tako postupaju s prorokom Jeremijom: bacili su ga u čatrnju, gdje će od gladi umrijeti, jer nema kruha u gradu." Nato kralj zapovjedi Kušitu Ebed-Meleku: "Povedi trojicu ljudi te izvuci proroka Jeremiju iz čatrnje dok nije umro." Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (Heb 12,1-4)

Čitanje Poslanice Hebrejima Braćo: I mi, okruženi tolikim oblakom svjedoka, odložimo svaki teret i grijeh koji nas sapinje te postojano trčimo u borbu koja je pred nama! Uprimo pogled u Početnika i Dovršitelja vjere, Isusa, koji umjesto radosti što je stajala pred njim podnese križ, prezrevši sramotu te sjedi zdesna prijestolja Božjega. Doista pomno promotrite njega, koji podnese toliko protivljenje grešnika protiv sebe, da - premoreni - ne klonete duhom. Ta

još se do krvi ne oduprijeste u borbi protiv grijeha. Riječ Gospodnja.

Evangelje: (Lk 12,49-53)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Oganj dođoh baciti na zemlju pa što hoću ako je već planuo! Ali krstom mi se krstiti i kakve li muke za me dok se to ne izvrši!" "Mislite li da sam došao mir dati na zemlji? Nipošto, kažem vam, nego razdjeljenje. Ta bit će odsada petorica u jednoj kući razdjeljena: razdjelit će se trojica protiv dvojice i dvojica protiv trojice - otac protiv sina i sin protiv oca, mati protiv kćeri i kći protiv matere, svekrva protiv snahe i snahe protiv svekrve." Riječ Gospodnja.

Sv. Ivan Evanđelist, opisujući svjedočanstvo prvih učenika, navodi i zanimljiv susret najprije između Filipa i Natanaela, a zatim između Isusa i Natanaela. Evo toga susreta! Filip nađe Natanaela i javi mu: "Našli smo onoga o kome je pisao Mojsije u Zakonu i Proroci: Isusa, sina Josipova, iz Nazareta." Reče mu Natanael: "Iz Nazareta da može biti što dobro?" Kaže mu Filip: "Dođi i vidi." Kad Isus ugleda gdje Natanael dolazi k njemu, reče za njega: "Evo istinitog Izraelca u kojem nema prijevare!" Kaže mu Natanael: "Odakle me poznaješ?" Odgovori mu Isus: "Vidjeh te prije negoli te Filip pozva, dok si bio pod smokvom." Nato će mu

Natanael: “Učitelju, ti si Sin Božji! Ti kralj si Izraelov
Odgovori mu Isus: “Stoga što ti rekoh: ‘Vidjeh te pod smokvom’, vjeruješ. I više ćeš od toga vidjeti!” I nadoda: “Zaista, zaista, kažem vam: gledat ćete otvoreno nebo i anđele Božje gdje uzlaze i silaze nad Sina Čovječjega.”
Sveti Bartolomej je bio rodom iz Kane Galilejske, gdje trajnu uspomenu na njega čuva ondje crkva posvećena njemu u čast. Nakon prvotnog oklijevanja Natanael postaje Isusov učenik i apostol. To nas oklijevanje ne smije odviše iznenaditi jer je tada bilo lažnih proroka koji su obilazili Palestinom, upirali prstom na sebe ili se gradili pretečama Mesije, a bili obični šarlatani. Zato jedan ozbiljan i trijezan Izraelac nije mogao samo tako olako priznati nekoga Mesijom. No kad se uvjerio da je Isus Mesija, on uz njega pristaje i za njim ide. Isus ga je već kod prvog susreta pohvalio kao “pravog Izraelca u kojem nema prijevera”, dakle, kao jednostavna, poštena, dobronamjerna i iskrena čovjeka. Nakon silaska Duha Svetoga nad apostole i Bartol se dao na misionarenje. Kasnije mu predaja pripisuje veoma duga misijska putovanja, čak do Indije, što se ne može sa sigurnošću potvrditi. No iz predaje se daje izvesti prilično siguran zaključak da je Bartol bio

veoma aktivan i dinamičan apostol, što je lako i razumljivo. Prožet snagom Duha odozgora, pošao je i on na naviještanje Radosne vijesti, posvetivši tome radu sav svoj život, koji je napokon zapečatio mučeničkom smrću. Prema apokrifima sveti Bartolomej je propovijedao Evandjelje najprije u Indiji, a onda u Armeniji, gdje je bio i mučen i to na najokrutniji način. Ogulili su mu kožu i onda mu odrubili glavu.

Relikvije su sv. Bartola u VI. stoljeću s Istoka prenesene na Zapad i to najprije na otok Lipari u Tirenskome moru. Odatle su relikvije prenesene u grad Benevent. No i tu nisu trajno ostale jer ih se 983. godine domogao car Oton III. te ih dao prenijeti u Rim, gdje su položene u crkvi Sv. Bartola na otočiću usred rijeke Tibera. Na tom je otočiću već u pogansko rimsko doba bilo poznato svetište podignuto u čast boga Eskulapa, koji se častio kao bog liječnika i medicine. Zamijenilo ga je svetište svetog Bartola. Kršćanski su se vjernici utjecali u zagovor Bartolomeju u raznim bolestima, osobito kod grčeva raznih vrsta, kožnih i živčanih bolesti. Kao zaštitnika zazivaju ga zanatlije, koji se bave izradom predmeta od kože, kožari općenito, ali i seljaci te pastiri.